
ВІДГУК 
випускниці групи МІТ-М619 кафедри «Безпека праці та навколишнього 

середовища» НТУ «ХПІ» Деркач Вікторії Олександрівни на освітню програму 

«Охорона праці» зі спеціальності 263 – «Цивільна  безпека» рівень магістр, 

Національного технічного університету «Харківський політехнічний інститут» 

 

Метою освітньої програми «Охорона праці» є надання освіти в галузі знань 26 

Цивільна безпека спеціальності 263 «Цивільна безпека (Охорона праці)» є 

формування особистості фахівця, здатного вирішувати складні нестандартні 

завдання і проблеми в галузі управління цивільною безпекою, здатних до 

практичної діяльності, які володіють належними компетентностями, необхідними 

для ідентифікації та оцінки потенційних джерел небезпек різного характеру при 

експлуатації об’єктів господарювання. 

В освітньо-професійній програмі (ОПП) «Охорона праці», особлива увага 

приділяється актуальним вимогам та потребам забезпечення безпеки та охорони 

праці в професійній діяльності. Навчальний план підготовки магістрів ОПП 

«Охорона праці» повністю відповідає завданням ОПП. Визначені програмою фахові 

компетентності та результати навчання засвідчують високий рівень професійної 

підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле професійної 

діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність 

освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та 

збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного 

навчання і практичної підготовки. 

Програмою також передбачено оволодіння основними методами науково-

дослідної роботи та обов’язкова переддипломна практика у провідних фахових 

підприємствах і організаціях. 

Дисципліни ОПП, формують весь необхідний перелік загальнокультурних і 

професійних компетенцій, які передбачені для вищої освіти в галузі охорони праці. 

Під час навчання ми оволоділи інтегральними, загальними та професійними 

компетенціями фахівців з питань цивільної і техногенної безпеки, охорони праці. 

На мою думку в ОПП потрібно дещо зменшити кількість аудиторних годин з 

дисципліни «Основи наукових досліджень», а більше приділити увазі саме 

самостійній роботі студента з цієї дисципліни, що є більш доцільним; приділяти 

більше уваги самостійній роботі студентів для засвоєння матеріалів лекцій та 

пропонувати тести з тем дисциплін, що надасть можливість використовувати набуті 

знання та логічне мислення. 

Кафедра безпеки праці та навколишнього середовища – це кафедра, яка 

справді дає практичні знання та навички. Навчання тут цікаве, лекції завжди 

насичені актуальним матеріалом. Викладачі кафедри щиро "вболівають" за кожного 

свого студента, надають підтримку та індивідуальний підхід до кожного студента. 

Кафедра є перспективною в плані працевлаштування, оскільки ринок праці 

потребує спеціалістів в галузі охорони праці. 

 

 

 Випускниця групи МІТ-М619 Вікторія ДЕРКАЧ 


